

ROMÂNIA

JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MODELU

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 17.12.2021, în urma convocării ședinței publice ordinare a Consiliului local al comunei Modelu, desfășurată în localul imobilului „Căsuța poveștilor pescărești” din comuna Modelu, str.Culturii nr.26, unde conform H.G. 967/ 2020 cu modificările și completările ulterioare privind prelungirea stării de alertă, există spațiu pentru respectarea regulilor de distanțare fizică între participanții.

Convocarea ședinței ordinare de astăzi data de mai sus, s-a făcut de către d-l Dobre Gheorghe – primarul comunei Modelu prin Dispoziția numărul 414 din 10.12.2021.

Sedința de astăzi este legal constituită prin prezența a 17 consilieri locali din totalul de 17.

La ședința de astăzi participă dl Dinca Valentin Gabriel –consilier Compartiment Cadastru și delegat cu atribuții de secretar general.

Domnul președinte supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare. Dl consilier Martac Paul votează împotriva. Dl consilier Frangu Marian se abține dat fiind faptul că nu a participat la ședința anterioară. Procesul verbal este votat cu 15 voturi pentru, 1 vot împotriva și o abținere.

Președinte de ședință solicită suplimentarea ordinii de zi cu următorul punct:

1. Aprobarea repartizării sumelor din fondul constituit la dispoziția Consiliului Județean Călărași în procent de 6% din impozitul pe venitul estimat a fi încasat la nivelul Județului Călărași, pe unități administrativ teritoriale, pe anul 2021 și estimări pentru anii 2022 – 2024, aprobate prin Hotărârea nr. 233/ 17.12.2021 a Consiliului Județean Călărași.

Se dă citire ordinii de zi a ședinței de consiliu local:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2021– *inițiator primar*
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic din unitățile de învățământ de stat de pe raza comunei Modelu, care solicită cheltuieli de deplasare pe luna noiembrie 2021– *inițiator primar*
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare de pe raza comunei Modelu, județul Călărași, pentru anul școlar 2022 – 2023 – *inițiator primar*
4. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului comunei Modelu în vederea exercitării atribuțiilor în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “ECOMANAGEMENT SALUBRIS” – *inițiator primar*
5. Proiect de hotărâre privind anularea obligațiilor fiscale și scăderea din evidența fiscală a unei societăți comerciale radiate din Registrul Comerțului. – *inițiator primar*
6. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pentru anul 2022– *inițiator primar*
7. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local Modelu – *inițiator primar*

8. Aprobarea repartizării sumelor din fondul constituit la dispoziția Consiliului Județean Călărași în procent de 6% din impozitul pe venitul estimat a fi încasat la nivelul Județului Călărași, pe unități administrativ teritoriale, pe anul 2021 și estimări pentru anii 2022 – 2024, aprobate prin Hotărârea nr. 233/ 17.12.2021 a Consiliului Județean Călărași.

9. Probleme curente

Dl. consilier Martac Paul solicită ca aprobarea sumei în procent de 6% din impozitul pe venitul estimat a fi incasat, ce revine U.A.T. comuna Modelu să fie dezbătută separat pe ordinea de zi și i se confirmă dlui consilier că va fi un punct distinct supus aprobării pe ordinea de zi. Presedintele de sedinta supune la vot ordinea de zi. Ordinea de zi este votată în unanimitate.

Ordinea de zi fiind votata, presedintele de sedinta da citire primului proiect de hotarare aflat pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului local de venituri si cheltuieli pentru anul 2021 – *inițiator primar*.

Pentru acest prim punct de pe ordinea de zi a fost emis aviz favorabil al Comisiei de specialitate economică. Dl președinte întreabă dacă sunt înscrieri la cuvânt. Dl secretar delegat informează despre alocarea prin A.J.P.I.S Călărași a sumelor pentru ajutoarele de încălzire, conf. Legii nr. 226/ 2021 privind stabilirea măsurilor de protecție socială pentru consumatorul vulnerabil de energie. Se dezbate de către consilieri aspecte privind acest punct de pe ordinea de zi.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 16 voturi pentru și unul împotriva, dl consilier Martac Paul votând împotriva, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 84 din 17.12.2021**.

Presedintele de sedinta da citire proiectului de hotarare privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic din unitățile de învățământ de stat de pe raza comunei Modelu, care solicită cheltuieli de deplasare pe luna noiembrie 2021 – *inițiator primar*.

Pentru acest punct de pe ordinea de zi a fost emis aviz favorabil al Comisiilor de specialitate.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 17 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 85 din 17.12.2021**.

Presedintele de sedinta da citire proiectului de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare de pe raza comunei Modelu, județul Călărași, pentru anul școlar 2022 – 2023 – *inițiator primar*.

Pentru acest punct de pe ordinea de zi a fost comunicat avizul favorabil al Comisiei de specialitate și a fost emis avizul conform al Inspectoratului Școlar Județean Călărași.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 17 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 86 din 17.12.2021**.

Presedintele de sedinta da citire proiectului de hotărâre privind mandatarea reprezentantului comunei Modelu în vederea exercitării atribuțiilor în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECOMANAGEMENT SALUBRIS" – *inițiator primar*.

Pentru acest punct de pe ordinea de zi a fost comunicat avizul favorabil al Comisiei de specialitate.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 17 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 87 din 17.12.2021**.

Presedintele de sedinta da citire proiectului de hotărâre privind anularea obligațiilor fiscale și scăderea din evidența fiscală a unei societăți comerciale radiate din Registrul Comerțului.– *inițiator primar*

Pentru acest punct de pe ordinea de zi a fost emis aviz favorabil al Comisiei de specialitate. Dl secretar delegat comunică faptul că vor fi anulate doar acele debite restante la bugetul local începând cu data radierii societății comerciale din Registrul Comerțului, iar pentru debitele calculate înainte de data radierii societății comerciale din Registrul Comerțului, acestea vor fi scăzute din evidența fiscală și trecute într-o evidență fiscală separată. Se dezbate de către consilieri aspecte privind acest punct de pe ordinea de zi.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 16 voturi pentru și un vot împotriva, dl. consilier Martac Paul votând împotriva, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 88 din 17.12.2021**

Președintele de ședință citește proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pentru anul 2022 – *inițiator primar*.

Pentru acest punct de pe ordinea de zi a fost emis aviz favorabil al Comisiei de specialitate.

Dl. președinte de ședință întreabă delegatul cu atribuții de secretar despre acest punct de pe ordinea de zi și acesta comunică consilierilor că nu sunt majorări de taxe și impozite, acestea fiind indexate doar cu rata inflației.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 15 voturi pentru și două voturi împotriva, dl consilier Martac Paul și dl. consilier Chițoiu Ion votând împotriva, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 89 din 17.12.2021**

Președintele de ședință citește proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local Modelu – *inițiator primar* – *inițiator primar*.

Dl. președinte de ședință Rogozea Alexandru îl propune pe dl. consilier Martac Paul. Nefiind întrunit numărul necesar de voturi pentru a fi desemnat președinte de ședință al Consiliului local pentru următoarele 3 luni de zile, dl. consilier Alexandru Nicolaie mai face o propunere și nominalizează pe dl. consilier Frangu Marian. În urma votului în unanimitate al colegilor consilieri este desemnat dl. Frangu Marian președinte de ședință al consiliului local Modelu pentru următoarele 3 luni de zile, începând cu data de 1 ianuarie 2022.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 90 din 17.12.2021**.

Președintele de ședință citește punctul 8 de pe ordinea de zi, referitor la aprobarea repartizării sumelor din fondul constituit la dispoziția Consiliului Județean Călărași în procent de 6% din impozitul pe venitul estimat a fi încasat la nivelul Județului Călărași, pe unități administrativ teritoriale, pe anul 2021 și estimări pentru anii 2022 – 2024, aprobate prin Hotărârea nr. 233/ 17.12.2021 a Consiliului Județean Călărași. Pentru comuna Modelu a fost repartizată suma de 520.000 lei, sumă care se va regăsi în secțiunea de venituri și la capitolul cheltuieli secțiunea de funcționare a bugetului local al comunei Modelu. Președintele de ședință supune prezentul punct de pe ordinea de zi și se aprobă prin vot deschis cu 17 voturi pentru.

Președintele de ședință constată că ordinea de zi și respectiv proiectele de hotărâre în cadrul ședinței de astăzi au fost dezbătute, întrebând dacă sunt înscrieri la cuvânt din partea consilierilor locali la capitolul PROBLEME CURENTE.

Deoarece nu sunt înscrieri, președintele de ședință dl. consilier Rogozea Alexandru declară închise lucrările acesteia mulțumind doamnelor și domnilor consilieri pentru participare.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,
Rogozea Alexandru



Delegat cu atribuții de secretar general al UAT
Dincă Valentin Gabriel